

Úprava bloků

Poslední aktualizace 3 srpna, 2024

Základními stavebními prvky vašich webových stránek jsou bloky. Po přidání bloku můžete upravit jeho nastavení, přesunout jej, duplikovat nebo odstranit.

Tento článek vysvětluje, jak můžete na stránce upravovat bloky.

Přístup k nabídce Blokovat úpravy

Chcete-li zobrazit nabídku pro úpravy bloku, přejeďte nad libovolnou oblast bloku, kterou chcete upravit.

Jak můžete upravit blok

V závislosti na typu bloku budete mít několik možností úprav:

Přesun: Klepnutím na šipku „křížek“ Přesunout přesunete blok na jiné místo na stránce.

Uvidíte žluté vodítko, které označuje místo, kde lze blok přesunout.

Upravit obrázek: v závislosti na typu bloku můžete upravit obrázek pozadí. Podívejte se na tento článek, abyste pochopili, jak nahradit obrázek na pozadí.

Duplikovat: kliknutím na ikonu „zásobník“ Duplikovat vytvoříte přesnou kopii libovolného bloku. To je užitečné, pokud chcete přidat více bloků s podobným obsahem nebo pokud chcete experimentovat s rozložením bloku bez ovlivnění původního bloku.

Nastavení bloku: pro přístup do menu nastavení bloku klikněte na ikonu nastavení rychlostního stupně. Tento článek vysvětluje, jak upravit různá nastavení Bloku.

Smazat: Kliknutím na ikonu „koš“ Smazat odstraní blok. Tuto akci lze vrátit zpět.

Úprava rozložení bloku

Většinu prvků uvnitř bloku můžete přesouvat, upravovat obrázky, duplikovat a mazat.

Uděláme to takhle:

Přejeďte nad prvkem bloku, který chcete upravit. Zobrazí se nabídka Blokovat úpravy.

1. V závislosti na typu bloku budete mít několik možností úprav:

Přesun: Klepnutím na šipku „křížek“ Přesun přesunete prvek bloku na jiné místo na stránce. Uvidíte žluté vodítko, které označuje místo, kde lze prvek přesunout.

Duplikovat: kliknutím na ikonu „zásobník“ Duplikovat vytvoříte přesnou kopii libovolného blokového prvku. To je užitečné, pokud chcete přidat více prvků, například více služeb, výpovědí nebo členů týmu.

Nastavení bloku: pro přístup do menu nastavení bloku klikněte na ikonu nastavení

rychlostního stupně. Tento článek vysvětluje, jak upravit různá nastavení Bloku.
Smazat: Kliknutím na ikonu „koš“ Smazat tento blokový prvek. Tuto akci lze vrátit zpět.

1. Některé bloky obsahují ikony, které lze také upravit a nahradit jinou ikonou. Chcete-li nahradit ikonu, klepněte na původní ikonu nebo ji přejeďte a poté klikněte na odkaz „smajlík“, abyste se dostali do knihovny Ikony s více než 3000 ikonami. Přečtěte si tento článek a dozvíte se, jak upravovat ikony.
2. Některé prvky bloku obsahují odkazy a tlačítka, které lze také upravit. Chcete-li se dostat do nabídky úprav odkazů, přejeďte myší nad odkaz nebo na něj klepněte.

Chcete-li odkaz nahradit, klikněte na ikonu „řetěz“ Upravit odkaz.

V tomto článku se dozvíte, jak upravovat odkazy na vašich webových stránkách.

1. Některé blokové prvky, například oddíly Produkty, Služby, Výpovědi a Tým, obsahují obrázky. Zde je, jak můžete nahradit obrázky.

Poznámka: Pro zachování profesionálně navrženého vzhledu a pocitu webových stránek se design blokového a blokového prvku automaticky aktualizuje, když blok nebo některý z jeho prvků přesunete, duplikujete nebo smažete.